
Следователи приняли участие в волейбольном турнире, посвященном 74-й годовщине Победы!



Следователи регионального Следственного комитета приняли участие в межведомственном волейбольном турнире, посвящённом 74-й годовщине со Дня Победы в Великой Отечественной войне, турнир проводился между командами следственного управления Следственного комитета, судебных приставов, адвокатской палаты, нотариальной палаты и Омской юридической академии.

Первое место заняли молодые и спортивные студенты, второе - с трудом вырвала команда судебных приставов, а третье место заняли спортсмены из нотариальной палаты. Следователи в этот раз не победили, но проявили силу духа и боевой настрой!! Представители ведомств договорились продолжить соревнования в следующем году.

29 Апреля 2019

Адрес страницы: <https://omsk.sledcom.ru/folder/876760/item/1345432>